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ناظرین محترم گمرکات استانها مدیران کل و مدیران محترم گمرکات اجرائی باسلام و احترام پیرو بخشنامه های
شماره 56106 مورخ 26 /3 /95 و 83549 مورخ 6 /5 /95، به پیوست تصویر نامه های شماره 48784 /210 /95
مورخ 9 /8 /95 و53162 /210 /95مورخ 29 /8 /95 دفتر مقررات صادرات و واردات سازمان توسعه و تجارت ایران
منضم به تصویب نامه شماره 101446 /ت53641 مورخ 17 /8 /95 هیات محترم وزیران ، درخصوص شرایط و
ضوابط صادرات سیب درختی ، کشمش ، پرتقال ، نارنگی و جهت واردات موز، پرتقال و نارنگی ارسال می گردد .
لذا مقتضی است کلیه گمرکات با درنظر گرفتن مفاد مندرج در نامه های فوق الذکر و رعایت سایر قوانین و
مقررات مربوطه و با لحاظ شرایط ذیل الذکر مراتب را به کلیه واحدها و گمرکات تابعه نیز ابلاغ و برحسن اجرای
امر نظارت مستمر را معمول نمایند . 1. با عنایت به نامه شماره 53162  /210  /95 مورخ 29  /08  /95 دفتر مقررات
صادرات و واردات سازمان توسعه تجارت ایران مبنی بر ارسال تصویب نامه شماره 101446 /ت53641 مورخ
17 /8 /95 هیات محترم وزیران ، دال بر اصلاح بند 5 مندرجات ذیل یادداشت فصل 8 جداول ضمیمه کتاب
مقررات صادرات و واردات سال 1395 لذا ازتاریخ 11 /9 /95 (پانزده روز پس ازتاریخ درج در روزنامه رسمی کشور
که درمورخ 26 /8 /95 درج شده است ) علاوه بر تسهیلات ابلاغ شده قبلی (برای صادرات سیب) به ازای صادرات
( 1 ) کیلوگرم کشمش نیز حقوق ورودی ( 1 ) کیلوگرم موز معادل ( 5 ) ارزش تعیین میگردد. 2. با عنایت به نامه
شماره 21357 /20 مورخ 4 /8 /95 وزیرمحترم جهاد کشاورزی منضم به نامه شماره 48784  /210  /95 مورخ
9 /08  /95 دفتر مقررات صادرات و واردات سازمان توسعه تجارت ایران، صادرکنندگان پرتقال ونارنگی در سال
جاری به ازای صادرات هر ( 3 ) کیلوگرم پرتقال و نارنگی با درجه کیفی ( یک و دو ) مجاز به واردات ( 1 ) کیلوگرم
پرتقال و نارنگی ازمورخ 15 /2 /96 لغایت 15 /6 /96 با رعایت کلیه مقررات و پرداخت حقوق ورودی متعلقه می
باشند که باتوجه به جوابیه استعلام شماره 3846 /502 /95 مورخ 21 /9 /95 دفتر استاندارد ها ومقررات بازرگانی
وزارت جهاد کشاورزی (تصویرضمیمه ) تاریخ اجرای مفاد نامه مذکور بمنظور بهره مندی ازتسهیلات صدرالاشاره از
محل پروانه های صادراتی سال جاری از مورخ 9 /8 /95 به بعد تعیین می گردد . 3. گمرکات مبداء صادرات در
انجام تشریفات صادرات اقلام فوق الذکر با توجه به ضوابط اعلامی از سوی وزارت جهادکشاورزی مبنی بر تعلق
ً به صادرات سیب با درجه کیفی ممتاز یا درجه یک و نیز صادرات پرتقال و نارنگی با تسهیلات موصوف صرفا
درجه کیفی یک و دو الزاماً در زمان انجام تشریفات صادرات، درجه کیفی محمولات صادراتی توسط مرجع ذیصلاح
(نمایندگان معرفی شده از سوی سازمان جهاد کشاورزی هر استان ) مشخص و به صراحت در پروانه صادراتی
درج نمایند تا امکان تمایز اظهارنامه های صادراتی مشمول شرایط صدور مجوز واردات از محل تسهیلات آن
اظهارنامه موصوف میسر گردد. برای این منظور برقراری ارتباط سازمان جهاد کشاورزی مستقر در آن گمرکات در
پنجره واحد تجارت فرامرزی و سامانه جامع امور گمرکی ودرج نظر و صدور مجوز سیستمی الزامی میباشد
.همچنین در زمان صادرات کشمش نیز اخذ مجوز انطباق استاندارد اجباری ضروری میباشد 4. اختیار صدور
ً به ناظر یا مجوز واردات موز از محل سیب درختی و کشمش با لحاظ شرایط تسهیلات موصوف در بند 1 صرفا
مدیرکل محترم گمرکات استان محل انجام تشریفات صادرات تفویض می گردد که لازم است پایش مستمر
درخصوص جلوگیری از صدور مجوز مکرر یا بیش از سقف مجاز انجام پذیرد ، همچنین لازم است نسبت به
نگهداری سوابق مربوط به مجوزهای صادره به نحویکه امکان استخراج اطلاعات به صورت دقیق در زمانهای مورد
نیاز وجود داشته باشد اقدام مقتضی صورت پذیرد.. 5. گمرکات مبداء صادراتی ، پس از تائید صحت درجه کیفی
محموله صادراتی، اصالت پروانه و صحت خروج محموله صادراتی از مرز و با درج میزان سقف وزن محاسبه شده
قابل استفاده در پروانه وارداتی(به ازای صادرات ( 5 /1 ) کیلوگرم سیب درختی یا صادرات ( 1 ) کیلوگرم کشمش ،



11/16/23, 8:53 PM گمرک جمھوری اسلامی ایران:: غیر نفتی

https://www.irica.ir/services/circularinformation/thumbnail/447702/standalone/1/template/rulTemplateUserRULViewForm/447702.htm 4/4

حقوق ورودی ( 1 ) کیلوگرم موز معادل ( 5 ) ارزش ) نسبت به صدور مجوز اقدام نمایند. 6. لازم به ذکر است
صرفاً اشخاص(شخص حقیقی  /حقوقی) بعنوان صادرکننده که مجوز مربوطه نیز به نام او صادر می گردد مجاز به
استفاده از تسهیلات مذکور برای واردات می باشند . 7. کلیه اظهارنامه های صادراتی جهت استفاده از تسهیلات
وارداتی مذکور صرفاً در یک قلم اظهار گردیده و اظهارنامه های چند قلمی مشمول تسهیلات مذکور نمی گردد. 8.
کلیه اظهارنامه های صادراتی مشمول تسهیلات فوق الذکر می بایست درمسیر قرمز قرار گیرند . 9. مقتضی است
گمرکات اجرایی ضمن انجام تشریفات کامل در زمان صادرات از صحت وزن کالای اظهاری اطمینان حاصل گردد.
10 -ضمنا متذکر می شود امکان استفاده ازتسهیلات مذکور برای اظهارنامه های صادراتی کشمش ، سیب، پرتقال
و نارنگی که خروج آن از بازارچه ها صورت میپذیرد و یا کشمش و سیب و نارنگی و پرتقال خارجی که بسته بندی
آن (بر اساس جدول شماره پنج ضمیمیه مصوبات کمیسیون ارزش افزوده دبیرخانه شورای عالی مناطق ) در

مناطق آزاد و ویژه صورت پذیرفته است وجود نخواهد داشت.


